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Gambia Bumsters. Pokud jste někdy cestovali do Gambie, téměř
jistě jste o tomto termínu slyšeli. Ale co přesně jsou Gambia
Bumsters? A jak ovlivní vaši dovolenou? V tomto příspěvku na blogu
vše vysvětlím...

Co jsou Bumsters v Gambii?

Bumster je termín používaný místně v Gambii pro plážového
chlapce.

https://tourismteacher.com/gambia-bumsters/
https://tourismteacher.com/facts-about-the-beach/
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Předpokládá se, že termín Bumster má svůj původ z anglického
slova pro bum, které je obecně spojováno s žebráky, ochotně
nezaměstnaností a línými lidmi.

Bumster je obvykle mladý muž, který je členem hostitelské komunity.
Často se poflakuje na plážích a v hotelových oblastech, aby
komunikoval s turisty. 

Bumsters jsou obchodníci. Jsou tu od toho, aby si vydělali na
živobytí, ne proto, aby byli vaším přítelem nebo přítelem (i když to
tak může vypadat). Jejich obchodní zaměření bývá na prodej
turistických aktivit/výletů a na prodej sexuálních služeb turistům
výměnou za peníze nebo jiné výhody.

Pojem „prodej“ nebo „obchodování“ nemusí být vždy zřejmý.
Například pozvání mladého muže na společenskou událost se
nemusí zdát, jako by se vám snažil prodat, ale ve skutečnosti to
může být součást většího triku, jak navázat romantický vztah a
získat dárky nebo finanční prostředky. dary od vás.

Někteří tvrdí, že přítomnost Gambia Bumsters je trvalým dědictvím
kolonialismu. Gambie byla zemí, která byla srdcem obchodu s otroky
a po mnoho let žili místní lidé v období, které bylo temné,
poznamenané nadvládou bílé rasy, rasismem a vykořisťováním.

Gambie má opravdu zajímavou a smutnou historii, kterou si mnoho
turistů neuvědomuje. Doporučuji nejprodávanější knihu Roots,
kterou můžete zakoupit na Amazonu zde . Je to skvělé prázdninové
čtení!

Jak poznat gambijského Bumstera

Je to docela zřejmé, když se k vám blíží Gambijský Bumster. Ale pro
případ, že si nejste jisti, zde jsou některé z běžných věcí, na které si
dát pozor:

Mají na sobě pestrobarevnou sportovní vestu nebo tričko?
Mají na sobě rasta barvy zelené, žluté a červené?

https://tourismteacher.com/gambia-beach-best-beaches-in-the-gambia/
https://tourismteacher.com/types-of-tourists/
https://tourismteacher.com/event-tourism/
https://www.amazon.co.uk/gp/product/0099362813/ref=as_li_qf_asin_il_tl?ie=UTF8&tag=lifeasabutter-21&creative=6738&linkCode=as2&creativeASIN=0099362813&linkId=d87e6f89d2a743b44fd70d2133ba5d29
https://tourismteacher.com/sports-tourism/
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Poflakují se tu bezcílně?
Poflakují se na místech, kam pravděpodobně přijdou turisté (na
pláži , před hotelem)?
Poflakují se ve dvojicích nebo ve skupinách?

Gambijský Bumster je sebevědomý muž. Nebojí se k vám přijít a
zapojit se do rozhovoru. Některé z úvodních frází, které mohou
použít, zahrnují:

"Jak se máš, doufám, že si užíváš prázdniny?"
"Dobře, kámo?"
'Vítejte zpět, jsem rád, že vás letos znovu vidím'
"Jste v Gambii poprvé?"

Proč se chlapci/muži stávají Bumsters?

V Gambii se mnoho lidí rozhodlo odejít ze školy, protože touží stát se
gambijským Bumsterem.

Děti pracující na pláži v Gambii

https://tourismteacher.com/facts-about-the-beach/
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Tito chlapci si myslí, že chodit do školy je ztráta času. Vzhlíží k
mužům, které vidí pracovat na pláži. See pracuje jako Gambia
Bumster jako „cesta k bohatství“.

Mnoho z těchto dětí se bude poflakovat po plážích, komunikovat a
pracovat s turisty. Rychle zjistí, že turisté jsou často velmi štědří.
Často poskytnou dětem dárky, jídlo a peníze.

Jak tyto děti rostou, začínají se zapojovat do mnoha různých aktivit,
které jim umožňují vydělávat peníze, které si mohou vzít domů ke
své rodině. Někteří prodávají drogy turistům. Někteří berou turisty na
výlety. Někteří prosí turisty o peníze. Někteří kradou turisty.

Děti, které pracují na pláži a opouštějí školu, aby si na turistech
vydělaly peníze, které si odvezou domů ke své rodině, není v
rozvojovém světě nic neobvyklého. Viděl jsem děti, které v Kambodži
prodávaly provázkové náramky batůžkářům, děti žebraly o peníze v
ulicích Bombaje a děti pracovaly na pláži v Rio de Janeiru. Co je
však na Gambii jiné, je to, že tyto dětské snahy často vedou
mladého muže na cestu k sexuální turistice.

Role Bumsters v odvětví sexuální turistiky v Gambii

Gambie je domovem jedinečného a prosperujícího odvětví sexuální
turistiky . Muži se zde prodávají ženám výměnou za dárky, peníze a
víza do bohatší země, jako je Velká Británie.

Přestože Bumsters nenabízejí pouze sexuální služby, zdá se, že jde
o nejvýraznější část jejich „práce“.

Sexuální turistiku v Gambii často vůbec nepoznáte. Ani to nebudete
považovat za „prodej“. Ale ve skutečnosti je to přesně ono.

Existuje mnoho, mnoho příběhů o Gambii Bumsters a jejich roli v
odvětví sexuální turistiky. Tito mladí, dobře vypadající afričtí muži
navazují vztahy s typicky staršími západními ženami středního věku,
obvykle z Velké Británie nebo Evropy.

https://tourismteacher.com/pattaya-but-backwards-sex-tourism-in-the-gambia/
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Mnoho žen bude tento vztah považovat za normální a zdravý. Může
to být prostě prázdninová romantika. Nebo to může vyústit ve vztah
na dálku či dokonce manželství. V nejzávažnějších případech se
jedna osoba přestěhuje, aby žila s druhou (obvykle se přesídluje
muž).

Ale ve skutečnosti ten muž prostě dělá „práci“. Bumster je
obchodník. A vztahy, které vytváří, jsou prostě způsob, jak prodat.

Jak tedy Gambijský Bumster vydělává peníze na sexuální turistice ?
Ne, neexistují žádné okrsky červených luceren a většinou
nedostávají zaplaceno tradičním způsobem, jako by to mohla
prostitutka. Místo toho požadují od svého milence dary, peněžní dary
a někdy i plat.

Gambijský Bumster, kterého jsme potkali na našich cestách

https://tourismteacher.com/sex-tourism/
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Ženy se často vracejí do své domovské země a posílají peníze
Gambia Bumsters. Někdy se to změní na pravidelnou výplatu
podobnou platu. Někdy muži požadují velké sumy peněz za věci,
jako jsou účty za lékařskou péči nebo opravy domů.

Zatímco západní žena to považuje za láskyplný vztah, Gambia
Bumster to považuje za obchod. Existuje mnoho příběhů mužů, kteří
jsou skutečně ženatí s gambijskou dámou, a mužů, kteří mají velké
rodiny, které musí živit. Západní žena o tom často ví velmi málo.

V Africe tento muž podle autorky Rachel Spronk symbolizuje
sexualitu. Vysvětluje, že africký kontinent je často popisován jako
homogenní, kde je mužská schopnost žít v monogamii
zpochybňována a mužské pohlaví je považováno za promiskuitní. Ve
skutečnosti se tedy na bytí ve více vztazích současně nepohlíží jako
na negativní tak, jak je tomu v mnoha částech světa. A ve
skutečnosti je rodina, kterou The Gambia Bumsters podporuje, často
hrdá na jeho finanční úspěchy, i když to znamená, že ho nevidí
často.

Ve skutečnosti Gambia Bumsters hledají ženy, které mohou finančně
zajistit je a jejich rodiny. Zapojují se do snahy o pohodlnější životní
styl. V tomto smyslu jsou veřejností vnímány jako nekomerční a
dobrovolné sexuální pracovnice.

Mám se bát The Gambia Bumsters?

Gambia Bumsters může být spíše zastrašující. Pamatuji si, že mě po
ulici sledovaly asi dva tucty mužů – teď to bylo trochu děsivé!

V odpovědi na otázku „mám se bát The Gambia Bumsters?“ by však
odpověď měla znít ne.

Zatímco Afrika jako kontinent má vysokou míru kriminality, turistické
oblasti v Gambii jsou relativně bezpečné. Je zřejmé, že si budete
muset dávat pozor, ale obecně byste měli být v pořádku.

https://tourismteacher.com/how-many-continents-of-the-world-are-there/
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Jak jsem řekl, Gambia Bumsters jsou obchodníci, hledají vaši firmu.
Nechtějí ti ublížit.

Pokud se kdykoli cítíte vystrašeni tím, že vás Gambia Bumsters
sledují nebo obtěžují, zamiřte do baru, restaurace nebo hotelu. Asi
budou chvíli čekat venku a pak to vzdají.

Ano, Gambia Bumsters může být otravná a dokonce zastrašující. Ale
obecně jsou neškodné.

Gambijští muži jsou obecně velmi přátelští a vůbec ne děsiví…

Vláda zasáhla proti gambijským Bumsters

Turisté obecně neradi sledují a obtěžují na dovolené a Gambia
Bumsters má negativní dopad na turistický zážitek.

Vláda vzala hrozbu, kterou představuje problém Gambie Bumster
pro turistický průmysl v kraji, velmi vážně. Aby proti tomu zakročili,
zřídili Oddělení bezpečnosti cestovního ruchu. Bezpečnostní
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úředníky, kteří nosí odznaky s nápisem „turistická policie“, kteří
pracují pro jednotku, lze nalézt na pravidelných obchůzkách v
hlavních turistických střediscích. Jejich úkolem je posunout The
Gambia Bumsters dál.

Vláda také zřídila Školu pro výcvik turistických průvodců, aby pro
některé tyto mladé muže nalezla řádné, výdělečné zaměstnání, aby
se z nich nestali gambijští povaleči. Studium cestovního ruchu bylo
také zavedeno do škol, aby se zdůraznilo, jak důležitý je pro zemi
jako příjemce deviz.

Na závěr: Gambia Bumster

Gambie je skvělé místo, kam vyrazit na dovolenou. Ať už hledáte
dovolenou na pláži , ekologické útočiště nebo noční život v Gambii ,
pro každého je tu něco. Negativní publicita a tisk kolem The Gambia
Bumsters však mohou být zarážející.

Nenechte se těmito muži odradit od návštěvy této krásné země! Ano,
mohou být na obtíž, ale myslet na to jen jako na kulturní zážitek? A
užijte si dovolenou!

Pokud se vám líbil tento článek o gambijských podvodnících,
podívejte se také na tyto:

 
 

https://tourismteacher.com/gambia-beach-best-beaches-in-the-gambia/
https://tourismteacher.com/gambia-nightlife/

